

cmchao / October 16, 2011 10:26AM

[原民熱情擋不住 陸客也動心](#)

原民熱情擋不住 陸客也動心

2011-10-13 22:16

作者：許純鳳

【記者許純鳳台北報導】電影《塞德克．巴萊》吹起台灣原住民文化狂潮，而今這股熱潮延燒到對岸。大陸媒體中國國際廣播電台海峽飛虹中文網特地來台造訪原住民部落，預計將過程拍攝成電視節目《GO~原鄉》，帶領對岸觀眾深入了解台灣多元的原住民文化，帶動陸客至台灣原鄉部落自由行的熱潮。

原民藝術 打動人心

中國國際廣播電台海峽飛虹中文網13日召開記者會，分享近日到台東、屏東體驗台灣原住民生活的感想。製作團隊不少人首次造訪台灣，像是主持人李琳。她笑說：「如果你問大陸人，最想到台灣哪個地方遊玩，10個有9個會跟你說，日月潭或阿里山，我也是屬於其中之一，不過這次到台灣來，走訪台東東河鄉、都蘭部落，卻看到豐富的原民文化，還有原住民用陶土、琉璃、漂流木所做的手工藝品，讓我覺得很震撼。」他們也拜訪台灣著名的原住民藝術家，其中排灣族陶藝家廖光亮說的一段話：「我用泥土當成材料，當作喉嚨和聲音，講述原住民的故事，找到回家的終點。」更深深打動李琳的心。

好客之情 備感親切

台灣原住民的熱情，也讓《GO~原鄉》節目製作團隊留下深刻的印象，在這趟旅程當中，他們巧遇阿美族的婚宴，李琳不但身穿原住民的傳統服飾觀禮，還被新郎、新娘拉上台，和她們一同共舞，場面歡樂。《GO~原鄉》節目的記者馬曉葉，回憶起這段經歷時，愉快地說：「台灣原住民好像有一種魅力，可以讓與會者十分融入到活動當中，也讓我們玩得很盡興。」馬曉葉更大力稱讚台灣原住民的好客，當她們到訪時，原住民朋友為她們準備超有嚼勁的山豬肉，廖光亮也大方拿出最上等的茶葉，邀請她們品嚐，讓馬曉葉備感親切。

海角現場 興奮難忘

電影《海角七號》在台灣紅透半邊天，在中國也受到許多人喜愛，馬曉葉即是其中之一，所以當《GO~原鄉》節目製作團隊來到電影中「阿嘉的家」時，馬曉葉十分興奮，她笑說，「自從看了《海角七號》，一直想到電影裡的景點走走，沒想到，這一天來得這麼快。」馬曉葉直誇這些景點的自然風光十分美麗，回到大陸後，她還要再看一次《海角七號》。馬曉葉也希望未來能夠再走訪其他台灣原住民部落。